

巴政府：议会选举按期举行

穆沙拉夫表示将适时辞去军职 成为文职总统

巴基斯坦总理阿齐兹5日说，巴基斯坦议会选举将“按既定日程”举行。同一天，巴总统、陆军参谋长穆沙拉夫说，在解决有关法律等问题后，他将辞去军职，成为一名文职总统。

承诺按期选举

穆沙拉夫宣布紧急状态并颁布临时宪法法令后，宪法被中止，原定明年1月举行的议会选举是否因此延期引起各方关注。

对此，巴总理阿齐兹5日接受巴基斯坦联合通讯社采访时说，尽管处于紧急状态下，但巴基斯坦将根据计划举行议会选举。阿齐兹没有作更多解释。

此外，巴总检察长马利克·穆罕默德·加尧姆5日说，巴议会以及地方议会将在10天内被宣布解散，议会选举将在这之后的60天内举行。也就是说，议会选举将在明年1月中旬以前举行。

“(巴方)已经决定，选举不会出现延期，”加尧姆告诉路透社记者，“11月15日前，议会将被解散，选举于此后60天内举行。”

择时辞去军职

巴国家电视台报道，穆沙拉夫5日在对多国外交官发表讲话时表示，自己已经决定在适当时候辞去军职，成为一名文职总统。

“我已决定，在解决有关法律、行政和议会等问题后，我将脱下军装，”穆沙拉夫说，但没有说明具体时间。

另据巴总检察长加尧姆说，穆沙拉夫在举行下届总统任期的宣誓就职时，将辞去陆军参谋长的职务，当一名文职总统。

驳斥软禁谣传

同一天，巴基斯坦各城市盛传穆沙拉夫遭到软禁的谣传。穆沙拉夫本人及政府官员立即予以驳斥，称谣传“毫无根据”。

《泰晤士报》报道说，穆沙拉夫宣布在全国实行紧急状态后，新闻媒体逐渐接到

来自巴各城市的匿名电话，称穆沙拉夫遭到军方二把手逼宫，如今已经处于软禁状态。当天，巴基斯坦卡拉奇证券交易所股指收盘时下跌了4.7%。

“这是一种最大程度的玩笑，”穆沙拉夫本人在总统官邸内向求证的路透社记者澄清说。他的发言人也称这是“毫无根据的谣言”。

美英继续施压

对于巴局势出现的变化，美国、英国等西方国家5日继续施压，希望穆沙拉夫收回紧急状态决定，让巴政治返回正常轨道。

(徐超 新华社特稿)



中国赴黎维和部队赢赞誉

中国第三批赴黎巴嫩维和部队医疗分队的医护人员护送一名急诊病人上直升机(2007年10月15日摄)。2007年9月，中国第三批赴黎巴嫩维和部队官兵分批抵达黎巴嫩。两个月以来，维和部队医疗分队的医护人员以良好的医德和精湛的技术在联合国赴黎维和部队和当地老百姓中赢得了广泛赞誉。

新华社发

朝核设施开始去功能化 预计年底前结束

据新华社华盛顿11月5日电(记者 李学军 赵毅)美国国务院副发言人凯西5日表示，美国核专家组已经抵达朝鲜宁边并开始了宁边核设施去功能化的工作。

凯西说，宁边核设施去功能化工作是朝鲜弃核进程的第一步，美国希望这一进程能继续下去。他同时表示，这一进程将需要花费时间。凯西说：“依照我们达成的条件，去功能化进程预计在年底前完全结束。”

由美国国务院韩国科科长金成率领的9人专家组1日从北京抵达平壤。

阿富汗6议员遇袭身亡 另有100多人死伤

新华社喀布尔11月6日电(记者 林晶 张云龙)阿富汗警方6日说，阿北部巴格兰省当天发生一起针对议员的自杀式炸弹袭击事件，造成至少6名议员死亡，另有100多人死伤。

巴格兰省警察局长哈利对新华社记者说，爆炸发生时，议员们正在参观当地的一个制糖厂。100多名死伤者包括警察、平民和儿童。受伤人员目前已被送往当地医院。塔利班一名发言人否认塔利班武装与袭击事件有关。

黎巴嫩真主党秘密军演 参演者不带武器不统一着装

据新华社贝鲁特11月5日电(记者 王昕 潘立文)据黎巴嫩《消息报》5日报道，真主党最近在黎巴嫩南部靠近以色列边境的地方进行了一次秘密军事演习。

报道称，数千名真主党成员在不携带武器、不统一着装的情况下完成了这次军事演习，演习由真主党总书记纳斯鲁拉亲自指挥。

黎巴嫩总理西尼乌拉当天晚些时候向媒体表示，根据得到的情报，真主党可能实施了一次模拟演习，而非实地演习。他说，黎巴嫩政府和联合国驻黎巴嫩维和部队已经向黎政府通报，“黎巴嫩南部近期没有发现任何军事演习或平民及武装人员的非正常活动”。

事故频发

美停飞 F-15 战斗机

据新华社华盛顿11月5日电(记者 王薇 杨晴川)美国空军5日发表声明宣布，从4日起，美空军全面停止使用由波音公司生产的F-15战斗机。

空军发言人说，对于空军来说，停飞一种飞机并不常见。美国密苏里州空军国民警卫队2日派出4架飞机进行训练。其中一架F-15战斗机坠毁在登特县，飞行员因及时弹出飞机幸免于难，只受了轻伤。

今年以来，美国空军发生多起F-15战斗机坠毁事故。

瑞士将造太阳能飞机 明年秋天试飞

新华社专电 瑞士专家5日说，“太阳驱动”号太阳能飞机模型将于明年秋季首次试飞。研究人员希望，这种飞机最终能在无燃料情况下载人环球飞行。

这一模型是缩小版太阳能飞机，制成后翼展61米，与空中客车A340型客机相当。模型正在瑞士北部制造，设计重量1.5吨。

瑞士冒险家皮卡尔说，试飞将在瑞士城市杜布多夫进行。经过两年多的电脑模拟实验，试飞将是“验证事实的时刻”。

如果试飞成功，曾创下热气球环球飞行纪录的皮卡尔有望在2009年驾驶这架飞机昼夜飞行36小时。研究人员还计划在2011年驾驶飞机飞越大西洋，并最终实现载人环球飞行。

这一计划耗资7000万欧元(约合9400万美元)，应用最新尖端技术。来自6个国家的约150名专家参与研制。飞机将在空气动力学、控制系统、能量管理、材料和结构方面取得突破。

研制太阳能飞机面临的一大技术挑战是储存足够太阳能，以保证飞机在黑暗中仍能飞行。虽然无人驾驶飞机已解决这一难题，但在搭载飞行员和增加重量的情况下技术仍未成熟。

完整版太阳能飞机预计将安装250平方米太阳能电池板，翼展可达80米，与最大的客机空客A380型相当，重量仅约2吨。

美土首脑关键会晤

越境打击 PKK 面临摊牌

美国总统乔治·布什5日到访的土耳其总理塔伊普·埃尔多安举行会晤，商讨土耳其对库尔德工人党(PKK)武装发动大规模越境军事行动的可能性。布什会后没有对可能的越境打击发表具体看法，只是称美国将与土方实现情报共享，以对付库尔德工人党武装。

承诺情报共享

布什当天在白宫椭圆形办公室与埃尔多安举行会晤后说，库尔德工人党武装是个恐怖组织，是“美国、土耳其和伊拉克的敌人”。因此，各方应该首先改善相互之间的情报共享。

当有记者问及土耳其发动越境打击的可能性时，布什采取了回避态度，只是称这个问题建立在假设基础上。

布什还说，除共享情报外，两国军方高层接触将进一步密切，以跟踪武装分子动向。

形势转折点？

土《自由报》5日发表题为《布什应该做出选择：PKK还是土耳其？》的社论说：“在这次关键的会晤中，美国是用空洞的承诺欺骗土耳其，还是承认铲除PKK的必要性？如果是前者，土耳其除了越境打击没有其他选择。”

伊拉克北部库尔德自治区负责对外事务的官员法拉赫·穆斯塔法·贝吉尔对英国《泰晤士报》说，埃尔多安与布什的会晤很重要，从某种意义上说是个“转折点”。

贝吉尔解释说，库尔德工人党武装所隐藏的伊北部地区是伊拉克相对最安



11月6日，土耳其士兵乘装甲车在公路上巡逻。新华社发

定的地区，人们正专心致力于重建、发展经济。如果发生越境打击行动，那么这里将成为“不同的世界”。

武装组织表态

与此同时，《泰晤士报》5日援引库尔德工人党武装发言人阿卜杜勒·拉赫曼·沙迪希的话说，该组织已经无条件释放了8名被抓土军士兵，证明他们希望

以和平方式解决危机的诚意。

《泰晤士报》说，库尔德工人党武装还希望土耳其方面释放该组织的领导人阿卜杜拉·厄贾兰。厄贾兰1999年被土情报人员抓获，目前被监禁在伊斯坦布尔以南的伊姆拉勒一座监狱内。

“我们希望，人质安全获释将是和平解决这些问题的开始。”沙迪希说。(徐超 新华社特稿)

在逃多年 被称为“教父中的教父”

意大利黑手党头目落网



意大利警察5日突袭西西里岛一栋海边别墅，逮捕正在秘密聚会的黑手党“我们的事业”“教父”萨尔瓦托雷·洛皮科洛(如图)和另外3名黑手党头目。

警方认为，洛皮科洛最有可能继承去年被捕的“超级逃犯”贝尔纳多·普罗文扎诺，成为意大利黑手党中新任“教父中的教父”。

束手就擒

大约40名意大利反黑手党特警当

亡命多年

洛皮科洛现年65岁，绰号“男爵”，

是“我们的事业”重量级人物。

洛皮科洛靠走私毒品和强收保护费起家，逐步爬升，进入“我们的事业”高层。他被捕前已长期担任这一组织在巴勒莫市的“教父”，并与美国黑手党组织关系密切。

洛皮科洛受到谋杀、走私毒品等多项指控。法院1983年缺席判处其终身监禁。

洛皮科洛此后一直在逃。警方2005年在一次行动中曾几乎将其抓获。

“致命一击”

普罗文扎诺被捕后，洛皮科洛加入争夺“我们的事业”领导权的血腥内斗。警方认为，除了洛皮科洛，还有一人能够继承普罗文扎诺的位置。

此人名为马泰奥·梅西纳·德纳罗，是西西里岛特拉帕尼地区黑手党组织的一名年轻头目。德纳罗生活糜烂，杀人如麻，目前仍然在逃。

普罗文扎诺被捕18个月来，洛皮科洛和德纳罗明争暗斗，争夺“教父中的教父”这一宝座。这段时间发生的4起黑手党内部火并，可能与此有关。

巴勒莫市检察长弗朗切斯科·梅西内奥说：“随着这两人被捕，我们能够继续肢解巴勒莫的犯罪组织。”

(胡君愚 新华社特稿)



11月5日，巴勒斯坦妇女手持被关押在以色列监狱中的亲人的照片在加沙城参加集会，呼吁以色列释放被押巴勒斯坦人。新华社发

11月5日，在科索沃问题“三驾马车”(欧盟、美国和俄罗斯)的协调下，塞尔维亚与科索沃代表在维也纳就科索沃未来地位举行谈判，但谈判未能取得进展。图为塞尔维亚总理科什图尼察(左)与总统塔迪奇在奥地利首都维也纳举行的记者会上交谈。新华社发



英国女王入选 最具魅力女人

新华社专电 81岁的英国女王伊丽莎白二世5日和名模凯特·莫斯、娜奥米·坎贝尔等人共同入选《时尚》杂志“世界最具魅力50位女人”名单。

《时尚》大赞女王的魅力：“女王在巴尔莫勒尔堡戴着头巾、脚踏翻毛皮鞋的形象和她佩戴王室珠宝一样魅力十足。”杂志说，时尚与年龄无关。

《时尚》对“魅力”一词进行独特诠释：“魅力在于你怎样穿戴，而不在于穿戴什么。你无法购买魅力，也不能伪装魅力。”

白金汉宫一名女发言人告诉路透社：“这是对女王一种很好的赞美。女王注重不同场合的服饰搭配，把时尚和实际完美结合。”她补充说：“女王本月将成为英国首位庆祝钻石婚的君主，而下个月她将成为英国最年长的在位君主。”

女王着装广受好评。名模阿吉妮丝·戴恩曾评价女王说：“她是时尚潮人。”据报道，名模凯特·莫斯曾对女王说：“我喜欢你的打扮，你很有时尚感。”

曾担任女王服装设计师的哈迪·埃米斯先告诉路透社：“女王对穿着非常讲究。她清楚自己想要的是什么，她希望自己的服装受人欢迎。时尚服装总是很难做。”

95岁老妪写博客 固定读者约6万

“今天是我的生日，我那吝啬的孙子送我博客作为礼物。”西班牙95岁老妪玛丽亚·阿梅莉亚·洛佩斯在博客第一篇日志中这样写道。

洛佩斯是全世界最年长的博客写手之一，她的博客得到世界各地网友甚至西班牙首相关注。路透社5日报道了这名平凡老妪一跃成为网络红人的故事。

网盲变博主

洛佩斯家住西班牙北部加利西亚地区一个村庄，她在家中接受了路透社记者采访，讲述自己从网盲变成博主的经历。

“一开始，我以为博客就是一种普通日记，”已身为曾祖母的洛佩斯说，“但当我看到我的孙子上网时，立即被网络吸引。我对自己说：‘哇，这是什么？你居然可以在上面查找到任何东西。我也要上网！’”

在孙子帮助下，洛佩斯拥有属于自己的博客，网址为http://amis95.blogspot.com。她在博客上讲述过去、记录现在，并和世界各地网友聊天。迄今，全世界共有约6万名洛佩斯的忠实读者。

在博客中，洛佩斯以从未想象过的方式与年轻网友交流。她说：“没什么人关注老太太，喜欢我们的人也不多。但网络却让我感到惊喜，因为许多18岁，甚至14或15岁的年轻人在网上向我讲述他们的生活、告诉他们的想法，并向我征求意见。”

网络赋新生

洛佩斯在博客上文思泉涌正反映出她本人的能言善辩。她告诉路透社记者：“我原本就是一个健谈的人，但现在我感到更加被人需要、受人欢迎，因为有那么多人给我留言。”

洛佩斯说，不仅西班牙本国网友给她留言，来自巴西、俄罗斯和日本等国的网友也常来光顾她的博客，甚至西班牙首相何塞·路易斯·罗德里格斯·萨帕特罗也在她的博客上留言祝福。“网络给了我生命，”洛佩斯如是说。

洛佩斯自称是“世界上最年长的博主”，但谷歌搜索结果显示，多人自称拥有这一头衔，其中包括来自澳大利亚的108岁老妪利弗·赖利。

旧事难忘怀

洛佩斯在多篇日志中谈及儿时生活。她写道：“我拥有非常美好的少年时光。”她讲述观看斗牛表演以及和表姐妹共同度过的愉快时光。

日志中写道：“那个时代的少男和现在完全不同。他们会送栀子花、紫罗兰和巧克力给我们女孩，和现在满口脏话的年轻人不同。”

如今已成为网络红人的洛佩斯推荐更多老年人加入博主队伍中来，但事情并非那么容易。(张旌 新华社特稿)